
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
Управління інформаційної взаємодії 

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а 
телефон (факс) 246-23-40 

 
Куди надіслати запит для отримання публічної інформації? 
За січень-вересень 2024 року   ГУ ДПС у Київській області  опрацьовано 268 запитів на 
отримання публічної інформації. 
Нагадуємо, що запити на отримання публічної інформації надсилаються на електронну 
адресу: kyivobl.publicinfo@tax.gov.ua 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 

Які доходи є доходами, отриманими з джерел за межами України 
 

Відповідно до п.п.14.1.55 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України, дохід, отриманий з 
джерел за межами України, - будь-який дохід, отриманий резидентами, у тому числі від 
будь-яких видів їх діяльності за межами митної території України, включаючи проценти, 
дивіденди, роялті та будь-які інші види пасивних доходів, спадщину, подарунки, виграші, 
призи, доходи від виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими та трудовими 
договорами, від надання резидентам в оренду (користування) майна, розташованого за 
межами України, включаючи рухомий склад транспорту, приписаного до розташованих за 
межами України портів, доходи від продажу майна, розташованого за межами України, дохід 
від відчуження інвестиційних активів, у тому числі корпоративних прав, цінних паперів 
тощо; інші доходи від будь-яких видів діяльності за межами митної території України або 
територій, непідконтрольних контролюючим органам.  
Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

 
Звернення громадян 

 
Фізичні  особи, зокрема ті, що є внутрішньо переміщеними особами, як і інші громадяни 
України мають право звернутися до органів державної влади, місцевого самоврядування, 
об'єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, медіа, 
посадових осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, скаргами та 
пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо 
реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів та 
скаргою про їх порушення. 
Звернення адресуються органам державної влади і органам місцевого самоврядування, 
підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, об’єднанням 
громадян або посадовим особам, до повноважень яких належить вирішення порушених у 
зверненнях питань. 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 

Господарська діяльність за визначенням ПКУ 
Відповідно до п.п.14.1.36, п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України, господарська діяльність 
- діяльність особи, що пов'язана з виробництвом (виготовленням) та/або реалізацією товарів, 
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виконанням робіт, наданням послуг, спрямована на отримання доходу і проводиться такою 
особою самостійно та/або через свої відокремлені підрозділи, а також через будь-яку іншу 
особу, що діє на користь першої особи, зокрема за договорами комісії, доручення та 
агентськими договорами.  
Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

 
Що означають терміни РРО та електронний контрольно-касовий апарат 

Головне управління ДПС у Київській області інформує, що відповідно до ст. 2 Закону 
України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій 
у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»,  реєстратор розрахункових 
операцій  (далі – РРО) - пристрій або програмно-технічний комплекс, в якому реалізовані 
фіскальні функції і який призначений для реєстрації розрахункових операцій при продажу 
товарів (наданні послуг), операцій з торгівлі валютними цінностями в готівковій формі 
та/або реєстрації кількості проданих товарів (наданих послуг), операцій з видачі готівкових 
коштів держателям електронних платіжних засобів та з приймання готівки для виконання 
платіжних операцій. До РРО належать: електронний контрольно-касовий апарат, 
електронний контрольно-касовий реєстратор, вбудований електронний контрольно-касовий 
реєстратор, комп’ютерно-касова система, електронний таксометр, автомат з продажу товарів 
(послуг) тощо.   
Електронний контрольно-касовий апарат – РРО, який додатково забезпечує попереднє 
програмування найменування і ціни товарів (послуг) та облік їх кількості, друкування 
розрахункових та інших звітних документів.  
Законом № 265 до електронних контрольно-касових апаратів віднесено також торговельні 
автомати або інше подібне устаткування, призначене для операцій з продажу товарів 
(послуг) без видачі покупцю чека, іншого звітного документа за готівкові кошти чи їх 
замінники – жетони, картки платіжних систем або інші замінники грошей, без участі 
фізичної особи, яка контролює здійснення оплати таких товарів (послуг). 
Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

 
 
Національна Стратегія доходів – план подальших реформ податкової служби 
Національна Стратегія доходів – план подальших реформ податкової та митної систем, 
завдяки якому Україна посилить фіксальну спроможність, адаптує податкове та митне 
законодавство до стандартів ЄС та створить стимули для післявоєнного відновлення та 
економічного зростання. 
Затверджена урядом Національна стратегія доходів на 2024 – 2030 роки покликана 
реформувати податкову та митну системи, забезпечити фіксальні потреби у 
середньостроковій перспективі з урахуванням пропозицій представників бізнесу та 
імплементації підходів та рекомендацій від міжнародних експертів у законодавстві України.  
Детально ознайомитись із Національною Стратегією доходів на 2024 – 2030 роки можна за 
посиланням: https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-zatverdyv-natsionalnu-stratehiiu-dokhodiv-
20242030 
Для інформування платників податків на вебпорталі ДПС створено рубрику «Національна 
стратегія доходів», де розміщуються актуальні матеріали щодо впровадження НСД: 
https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/ 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
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Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 
ЗІР - своєчасна та достовірна податкова інформація 
ГУ ДПС у Київській області рекомендує використовувати Загальнодоступний інформаційно-
довідковий ресурс від ДПС – ресурс податкової, створений для надання платникам податків 
України актуальної та достовірної інформації з питань оподаткування. 
Для більш детального ознайомлення з можливостями ресурсу перейдіть за 
посиланням http://zir.tax.gov.ua . 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 
Несвоєчасно сплачені податки  позбавляють підтримки наші ЗСУ 
Надходження податків  є одним із значимих джерел фінансування обороноздатності країни, 
підтримки армії, а сплачений єдиний внесок дозволяє виплачувати пенсії та інші соціальні 
видатки в складних  умовах воєнного часу. Несплачені податки – це позбавлення підтримки 
наших захисників. Будьте відповідальними та  своєчасно і в повному обсязі сплачуйте 
податки та збори до бюджетів усіх рівнів! 
 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 
 
Право на податкову знижку щодо понесених витрат, переданих як пожертвування або 

благодійні внески неприбутковим організаціям 
 

Фізична особа – платник податку на доходи фізичних осіб має право скористатись правом на 
нарахування податкової знижки щодо сум понесених витрат у вигляді коштів або вартості 
майна, переданих як пожертвування або благодійні внески неприбутковим організаціям у 
разі, якщо такі понесені витрати не перевищують 4 відсотки суми його загального 
оподатковуваного доходу такого звітного року. 
Для цього необхідно подати до контролюючого органу разом з річною податковою 
декларацією про майновий стан і доходи копії платіжних та розрахункових документів, 
зокрема, квитанції, фіскальні чеки, що ідентифікують отримувача коштів і особу, яка 
звертається за податковою знижкою, а також копію договору (за наявності).  
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

 
Загальнодержавні податки в Україні 

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що відповідно до ст.8 Податкового 
кодексу України (далі – ПКУ), в Україні встановлюються загальнодержавні та місцеві 
податки та збори.  
До загальнодержавних належать податки та збори, встановлені цим Кодексом і є 
обов'язковими до сплати на усій території України, крім випадків, передбачених цим 
Кодексом – п.8.2 ст.8 ПКУ.  
Перелік загальнодержавних податків та зборів визначено п.9.1 ст. 9 ПКУ.  
До загальнодержавних податків належать: 
- податок на прибуток підприємств; 
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- податок на доходи фізичних осіб; 
- податок на додану вартість; 
- акцизний податок; 
- екологічний податок; 
- рентна плата; 
- мито. 
Зарахування загальнодержавних податків та зборів до державного і місцевих бюджетів 
здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України.  
Установлення загальнодержавних податків та зборів, не передбачених цим Кодексом, 
забороняється – п.9.4 ст.9 ПКУ.  
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 

Іпотечний житловий кредит 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що відповідно до п.п. 14.1.87 п.14.1 
ст.14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), іпотечний житловий кредит - фінансовий 
кредит, що надається фізичній особі банківською чи іншою фінансовою установою 
відповідно до закону строком не менш як на п'ять повних календарних років для 
фінансування витрат, пов'язаних з придбанням квартири (кімнати) чи житлового будинку 
(його частини) або будівництвом житлового будинку (його частини), що надаються у 
власність позичальника, з прийняттям кредитором такого житла (землі, що знаходиться під 
таким житловим будинком, у тому числі присадибної ділянки) у заставу. 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 
Чи має право ЮО – платник ЄП здійснити продаж ОЗ за ціною нижчою ніж їх оціночна 

вартість? 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує платникам податків, що відповідно до 
п.п. 14.1.138 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) основні засоби – 
матеріальні активи, у тому числі запаси корисних копалин наданих у користування ділянок 
надр (крім вартості землі, незавершених капітальних інвестицій, автомобільних доріг 
загального користування, бібліотечних і архівних фондів, матеріальних активів, вартість 
яких не перевищує 20000 грн., невиробничих основних засобів і нематеріальних активів), що 
призначаються платником податку для використання у господарській діяльності платника 
податку, вартість яких перевищує 20000 грн. і поступово зменшується у зв’язку з фізичним 
або моральним зносом та очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких з 
дати введення в експлуатацію становить понад один рік (або операційний цикл, якщо він 
довший за рік). 
Відповідно до п. 292.2 ст. 292 ПКУ, при продажу основних засобів юридичними особами – 
платниками єдиного податку дохід визначається як сума коштів, отриманих від продажу 
таких основних засобів. 
Якщо основні засоби продані після їх використання протягом 12 календарних місяців з дня 
введення в експлуатацію, дохід визначається як різниця між сумою коштів, отриманою від 
продажу таких основних засобів, та їх залишковою балансовою вартістю, що склалася на 
день продажу. 
Враховуючи вищенаведене, з метою визначення доходу від продажу основних засобів, 
однією із складових є сума коштів, отримана від продажу таких основних засобів, яка 
визначається згідно з договором про продаж основних засобів. Для юридичних осіб – 
платників єдиного податку нормами ПКУ не передбачено обов’язкової умови щодо продажу 
основних засобів за ціною не нижче їх оціночної вартості. 
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Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
 

За яких випадків необхідно визнавати умовне постачання товарів та необоротних 
активів при анулюванні реєстрації платника ПДВ? 

Головне управління ДПС у Київській області нагадує платникам податків, що   відповідно до 
п.184.7 ст.184 Податкового кодексу України, якщо товари/послуги, необоротні активи, суми 
податку по яких були включені до складу податкового кредиту, не були використані в 
оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності, такий платник податку в 
останньому звітному (податковому) періоді не пізніше дати анулювання його реєстрації як 
платника податку зобов’язаний визначити податкові зобов’язання по таких товарах/послугах, 
необоротних активах виходячи із звичайної ціни відповідних товарів/послуг чи необоротних 
активів, крім випадків анулювання реєстрації як платника податку внаслідок реорганізації 
платника податку шляхом приєднання, злиття, перетворення, поділу та виділення відповідно 
до закону. 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

ДПС у Київській області 
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